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1.   Урок математики проводится в системе уроков математики в 1 классе.

Тип урока – комбинированный.

2. У учащихся 1 класса на момент проведения урока общеучебные умения и навыки находятся ещё в стадии формирования, но дети уже способны воспринимать и усваивать учебный материал.

3. Цель урока: создать условия для развития умения анализировать познавательный объект (число и цифру).
4. Задачи урока: 1) Познакомить с числом и цифрой 4.

                            2) Развивать умение анализировать познавательные объекты.

                            3) Воспитывать интерес к уроку математики, умение сотрудничать.

      5. Учебный материал подобран с учётом особенностей детей шести - семилетнего возраста.

       6. Методы обучения на уроке: словесные (объяснение), наглядные (демонстрация рисунков, учебных схем), практические (выполнение заданий самостоятельно), связаны с содержанием учебного материала и особенностями школьников.

       7. Формы организации познавательной деятельности: фронтальная, парная и индивидуальная.

       8. Контроль осуществляется на всех этапах урока как со стороны учителя, так и самоконтроль со стороны учащихся.

9. Ход урока:
	Структурные

компоненты

урока
	Цели и задачи
	ЗУН и способы 

деятельности
	Содержание
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Примечания

	Оргмомент
	Настройка на урок
	
	
	Определяет готовность учащихся
	Подготавливают рабочее место, садятся за пары
	

	Актуализация знаний

 
	Развитие внимания, зрительной памяти.


	Знание геометрических фигур, порядковых числительных.


	На доске расположены геометрические фигуры: точка, прямая линия, непересекающиеся линии, кривая линия, четырёхугольник, ломаная линия.


	Сосредотачивает внимание учащихся, переставляет или меняет местами фигуры.


	Называют фигуры, запоминают расположение и закрывают глаза. Затем говорят, что изменилось.
	

	
	Развитие пространственной ориентации, умение выполнять графический диктант
	Умение ориентироваться в пространстве
	Графический диктант: 1 клетка вправо, 2 вниз, 1 вправо, 2 вверх, 1 вправо, 5 вниз, 1 влево, 2 вверх, 2 влево, 3 вверх.
Задание: повторить в интервале 1 клетки фигуру ещё 3 раза.

Раскрасить фигуры так, чтобы красная была между синей и зелёной, а жёлтая рядом с синей.
	Диктует графический диктант, объясняет задание.
	Выполняют задание под руководством учителя.
Сверяют свою работу с работой, выполненной героями.
	На доске открывается работа, выполненная героями Машей и Мишей

	
	Закрепить знание изученных чисел и цифр.
	Умение считать в пределе трёх, 
записывать изученные цифры.
	Показ геометрических фигур.
Задание: запишите числом сколько четырёхугольников на чертеже. 

Вопрос: Что заметили?

Назовите числа в порядке возрастания.
	Показывает чертежи
	Считают и записывают числом количество четырёхугольников (1. 2, 0, 3)
	

	Целеполагание
	Познакомить с числом и цифрой 4
	Умение ставить учебную задачу
	На доске ряд чисел:
0 1 2 3…
	Мотивирует деятельность учащихся. Создаёт проблемную ситуацию: «Маша считает, что этот ряд чисел можно продолжить, а Миша считает, что нельзя. С кем согласитесь вы?»
«Чему будем учиться на уроке?»
	Отвечают на вопрос учителя и формулируют тему урока.
	

	Изучение нового материала
	Развитие умения работать с книгой, умения доказывать свою точку зрения.
Знакомство с цифрой 4, формировать умение правильно писать цифру 4.

	Умение анализировать познавательный объект.
Умение правильно сидеть за партой. Пользоваться письменными принадлежностями.
	Учебник стр. 46 задание №1
Учебник стр. 46, задание № 2 

Тетрадь стр. 41. №1
	Задаёт вопрос: «А как Маша может объяснить Мише, что есть число 4?»

Чётко формулирует задания, требует доказательства высказываний.

«Где ещё в жизни встречается число 4?»

Мотивирует деятельность учащихся, создаёт проблемную ситуацию.

Чётко формулирует задание.

«Какая цифра встретилась в задании №2?»

«Попробуйте догадаться. Какое задание мы сейчас будем выполнять?»

Показывает алгоритм записи цифры 4.


	Высказывают свои предположения, затем открывают учебник и под руководством учителя выполняют задание №1.
После объяснения учителя самостоятельно выполняют задание №2.
Внимательно слушают объяснение учителя, затем прописывают цифру 4.


	Маша и Миша подобрали картинки по теме урока (звезда, четырёхугольник, слово «мама», машина).
Попробуйте догадаться, как эти картинки связаны с числом 4.

Массаж пальчиков.



	Закрепление изученного материала
	Знакомство с составом числа 4.
	Знание состава числа 4.
Умение сотрудничать.
	Тетрадь стр. 42, №3.
Работа в паре. Дети готовят счётные палочки.
	Чётко объясняет задание.
Объясняет задание: положите на парту столько палочек, сколько четырёхугольников на чертеже.

Сконструируйте из 4 палочек геометрическую фигуру.
	Самостоятельно выполняют задание.
Работают в паре: выкладывают на парте  4 палочки.

Самостоятельно выполняют задание.


	Как можно получить число 4?
Сколько палочек положили?

В результате проверки на доске чертятся фигуры, которые дети выложили из 4 палочек.

	Подведение итогов
	Формирование самооценки, развитие внимания, самоконтроля.
	Умение высказывать и доказывать свою точку зрения, адекватно оценивать свою работу на уроке.
	
	Вопрос: Какое открытие сделали на уроке?

Оцените свою работу, используя шкалу.
	Отвечают на вопрос, оценивают свою работу.
	


